



Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na zakup telefonów komórkowych na potrzeby projektu PZO3

W dniu 30 lipca 2026 r. Wykonawca zwrócił się z prośbą o udzielenie wyjaśnień w zakresie opisu przedmiotu zamówienia

Pytanie 1:

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności postanowienia dotyczące zasad poufności wskazane w § 9 ust 1 umowy miały charakter dwustronnie zobowiązujący.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę umowy w ww. zakresie.

Po zmianie zapis § 9 ust. 1 przyjmuje brzmienie:

1. *Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy danych osobowych powierzonych do przetwarzania przy wykonaniu przedmiotu umowy, a w szczególności nieudostępniania ich innym podmiotom, także w postaci zagregowanych danych statystycznych, zarówno w trakcie realizacji przedmiotu umowy, jak i po jego wykonaniu.*

Pytanie 2:

W związku ze wskazaniem w projekcie umowy, że klauzula informacyjna RODO Zamawiającego stanowi załącznik nr 3 do Umowy, prosimy o analogiczne wskazanie, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dla osób, których dane osobowe Zamawiający udostępni Wykonawcy, stanowi kolejny załącznik do Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę umowy w ww. zakresie.

Po zmianie zapis § 9 ust. 5 przyjmuje brzmienie:

2. *Strony oświadczają, że osoby wymienione w § 8 zostaną przez Stronę na rzecz drugiej Strony zaznajomione z klauzulą informacyjną dotyczącą przetwarzania ich danych osobowych. Klauzula informacyjna Zamawiającego została zamieszczona w załączniku nr 3 do umowy. **Klauzula informacyjna Wykonawcy została zamieszczona w załączniku nr 5 do umowy.***

Regionalny Dyrektor
Ochrony Środowiska we Wrocławiu
p.o. Regionalny Konserwator Przyrody
we Wrocławiu

Katarzyna Łapińska

/podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym/